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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 27/05/2015 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Abertura de novo painel.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Solicitação à Presidência de 

adiamento da votação da matéria em pauta para aprofundamento da discussão.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Esclarecimentos ao Plenário sobre a pauta 

de votações da proposta de reforma política.  

MAJOR OLIMPIO (PDT, SP - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

convocação de sessão deliberativa para sexta-feira.  

SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE) - Elogio ao Presidente da Casa, Deputado 

Eduardo Cunha, pelo cumprimento do Regimento Interno na condução das votações 

da reforma política.  

MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Defesa da continuidade da votação de 

tópicos da reforma política na presente sessão.  

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 182-C, de 2007, em primeiro turno, que altera os arts. 17, 

46 e 55 da Constituição Federal, para assegurar aos partidos políticos a titularidade 

dos mandatos parlamentares e estabelecer a perda dos mandatos dos membros do 

Poder Legislativo e do Poder Executivo que se desfiliarem dos partidos pelos quais 

forem eleitos. 
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Continuação da discussão do art. 3º do substitutivo apresentado pelo Relator 

da matéria.  

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados CELSO 

PANSERA (Bloco/PMDB, RJ), CARLOS ANDRADE (Bloco/PHS, RR), ELIZIANE 

GAMA (PPS, MA).   

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Suspensão da sessão. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Reabertura da sessão. 

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de realização de 

acordo sobre a matéria antes do início da votação.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Caetano.  

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Como Líder) - Solicitação à Presidência de 

adiamento da votação de dispositivo sobre o fim da reeleição para Prefeito, 

Governador e Presidente da República. Indefinição no PT em relação à matéria. 

Anúncio de possível obstrução da votação. 

Usou da palavra para discussão da matéria e para Comunicação de 

Liderança o Sr. MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI - Como Líder) - Apoio majoritário da bancada 

do PSB ao fim da reeleição para Prefeito, Governador e Presidente da República. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RAFAEL MOTTA 

(PROS, RN). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), MARCUS PESTANA (PSDB, 

MG), HERCULANO PASSOS (PSD, SP), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), 

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE), 

SIBÁ MACHADO (PT, AC), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), HERCULANO PASSOS 

(PSD, SP), AFONSO MOTTA (PDT, RS), HERCULANO PASSOS (PSD, SP), 
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ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), BETO 

SALAME (PROS, PA), ANDRÉ MOURA (Bloco/PSC, SE), ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP), RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR), RUBENS BUENO (PPS, PR), 

EVANDRO GUSSI (PV, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ARTHUR VIRGÍLIO 

BISNETO (PSDB, AM). 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Registro de voto favorável 

ao fim da reeleição para cargos do Poder Executivo.  

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto favorável ao fim da 

reeleição para cargos do Poder Executivo e defesa do mandato de 5 anos para 

prefeitos municipais. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aviso ao Plenário sobre o horário de início 

da Sessão Deliberativa Extraordinária do dia 28 de maio de 2015.  

Usou da palavra o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (DEM, RJ), Relator da 

matéria. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR). 

ALFREDO KAEFER (PSDB, PR - Pela ordem) - Apoio ao fim da reeleição 

para cargos do Poder Executivo, a mandatos de 5 anos e à proibição das coligações 

partidárias nas eleições proporcionais.  

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP - Como Líder) - Solicitação aos Líderes 

partidários de apoio a destaque apresentado pelo PR sobre a garantia do direito a 

militares, após o cumprimento de mandato eletivo, de retorno às atividades 

funcionais.  

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Apoio ao fim da reeleição para 

cargos do Poder Executivo. Avanços na votação de tópicos da reforma política.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 
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Aprovação do art. 3º do substitutivo.  

Prejudicialidade da Emenda Aglutinativa nº 16.  

 AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Congratulações à 

Presidência pela inclusão de tópicos da reforma política na pauta, especialmente 

sobre o fim da reeleição para cargos do Poder Executivo. 

JOSÉ ROCHA (PR, BA - Pela ordem) - Congratulações à Presidência e à 

Casa pela aprovação do fim da reeleição para cargos do Poder Executivo. 

Expectativa de votação de proposta sobre a unificação do calendário eleitoral.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Protesto contra a aprovação 

do financiamento empresarial de partidos políticos após rejeição da matéria em 

votação anterior. Congratulações aos Deputados Henrique Fontana, Moema 

Gramacho, Margarida Salomão e Rubens Otoni pelas atuações no debate sobre a 

reforma política.  

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Congratulações ao 

Presidente Eduardo Cunha pelo acatamento de decisão do Colégio de Líderes sobre 

a pauta de votações. Registro de voto do orador pelo fim da reeleição para cargos 

do Poder Executivo.  

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Pela ordem) - Acerto da Casa com a 

aprovação do fim da reeleição para cargos do Poder Executivo. 

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Contribuição negativa da 

Casa à democracia com a aprovação do financiamento empresarial de partidos 

políticos. Regozijo com a aprovação do fim da reeleição para cargos do Poder 

Executivo. 

COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Regozijo da Juventude 

Progressista pela aprovação do fim da reeleição para cargos do Poder Executivo.  
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MARCELO BELINATI (Bloco/PP, PR - Pela ordem) - Acerto da Casa com a 

aprovação do fim da reeleição para cargos do Poder Executivo.  

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Pela ordem) - Congratulações à Casa 

pela aprovação do fim da reeleição para cargos do Poder Executivo.  

PEDRO UCZAI (PT, SC - Pela ordem) - Aprovação pela Casa do fim da 

reeleição para cargos do Poder Executivo. Comparação entre a popularidade dos 

ex-Presidentes da República Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva 

ao final dos respectivos segundos mandatos. Protesto contra a aprovação do 

financiamento empresarial de campanhas eleitorais após a rejeição da matéria em 

votação anterior, pela Câmara dos Deputados.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


